

西安绕城高速公路路面整治工程今日启动

施工期间通行方案出炉

3月3日起至6月1日西安绕城高速公路将进行路面整治...

相接高速实行远端分流

根据施工安排及时间,西安市交警部门制订的分流引导方案中,涉及相接高速的路段,将采用远端分流...

西铜一级公路——在远端互通位置设置分流提示牌,近端未央南、北收费站入口位置设置分流提示牌...

西禹高速——在远端提醒分流,并在高陵北立交设置限高门架等设施,强制货车分流至西咸北环线...

西商高速——在远端提醒分流,并在玉山立交设置限高门架等设施,强制货车分流至渭玉高速...

蓝商高速——在蓝商高速(蓝田段)西安方向铜川立交、蓝关立交主线采取货车引导渠化分流,强制货车驶出收费站进行分流...

西柞高速——采取远端提醒分流,近端封闭匝道强制分流等措施。在曲江立交匝道强制分流,当施工至绕城高速外环曲江-杏园段时,往商洛方向匝道封闭...

西汉高速——采取远端提醒分流,近端封闭匝道强制分流等措施。在河池寨立交匝道强制分流,当施工至绕城高速外环高陵-香王段时,往商洛方向匝道封闭...

西临高速——采取在零口枢纽通往西安方向设置限高门架,强制货车分流至西咸北环线;近端灞桥互通立交匝道根据施工单元位置分别采取封闭匝道或提醒分流等措施。

施工点位半幅封闭借道通行

在绕城高速上,西安交警将对施工区域采取借道单幅双向通行的办法。在所有收费站的施工区域前设置强制分流点,强制所有车辆通过施工区域时依靠疏导设施借用对向车道单幅双向通行。

西高新-曲江段外环施工时,将在K51+450处强制分流,借道通行至K64+580处入主线正常通行。同时由高新区、长安、雁塔收费站驶入绕城外环匝道封闭。去往高新区、长安、雁塔收费站车辆,可提前择路绕行,也可通过曲江收费站掉头驶入内环到达。

曲江-香王段外环施工时,在K62+600处强制分流借道通行,至K79+350处入主线正常通行。同时由纺织城收费站驶入绕城外环匝道封闭。去往曲江、纺织城收费站及安康方向车辆,可提前择路绕行,也可通过香王收费站掉头驶入内环到达。

香王-杏园段外环施工时,在K72+900处强制分流借道通行,至K8+350处入主线正常通行。同时由蓝商高速、西商高速、西临高速、西禹高速及新筑、灞桥、香王收费站驶入绕城外环匝道封闭。去往商洛、韩城方向及新筑、灞桥收费站车辆,可提前择路绕行,也可通过杏园收费站掉头驶入内环到达。

整治期间,西安交警将加强引导,建议市民错峰和绿色出行,缓解交通压力。针对未来将出现单幅双向区域通行时间较长的实际情况,在施工区中挑选有条件进行事故快处的点位,设置警力和清障车动态值守。同时深化货运车辆电子通行证线上办理力度,全力保障城市物资高效配送和正常运转。(张佳)

西安地铁14号线进入试运行阶段

本报讯(记者 赵院刚)3月1日,记者从西安市发改委获悉,西安地铁14号线已正式进入为期三个月的空载试运行阶段,标志着地铁14号线进入运营筹备工作中的关键时期,向着开通目标全力“奔”跑。

地铁14号线工程(北客站-贺韶村)西起于北客站,东止于国际港务区贺韶村,线路全长13.7公里,设车站8座,均为地下站。电客车采用6节编组B型车,最大载客量为1792人,最高设计运行时速每小时100公里。2021年2月23日该线路已通过工程验收。

作为第十四届全运会重点交通配套工程,地铁14号线建成后将成为连接机场和西安北站两大交通枢纽及奥体中心的快速通道,对提升轨道交通网络通达性,保障第十四届全运会顺利举办具有重要作用。

公示

根据陕西省新闻出版局《关于开展2020年度新闻记者证核验工作的通知》(陕新出函[2021]16号)文件精神要求,我社已对持有新闻记者证人员进行严格审核,共通过30人,现将通过人员名单进行公示:

王琴芬 郝振宇 田永刚 宫雪峰 焦晓宇 朱碧波 郭五军 杨志勇 薛生贵 阎瑞先 王何军 刘强 鲜晓宇 郝影影 赵院刚 毛静 章琦 兰增干 鲁静 邵荣军 白子璐 胡建安 王静林 萍 田丁辉 韩晶 张婷 钟洁 杨涛 周娅琳

公示期:2021年3月3日-3月13日 监督举报电话:029-85223101

陕西工人报社 2021年3月3日

定制高铁车厢“点对点”送务工人员返岗

本报讯(穆英 陈书铭)3月1日,中国铁路西安局集团有限公司汉中车务段汉中火车站,来自略阳县17个镇办的114名老乡,头戴喜庆的红帽子,怀揣创业致富梦想,在车站工作人员及略阳县人社局随行人员组织下,有序登乘D6860次动车组列车。

当日中午,他们在西安北高铁站中转,接续乘坐G3294次直达江苏海安,从事机加工、精加工、基建、纺织等工作。

这是2021年以来,汉中火车站开行的第一趟高铁务工定制车厢,也是略阳县第一次通过高铁集中组织外出务工。

2021年以来,为持续巩固脱贫攻坚成果,实现脱贫攻坚与乡村振兴紧密衔接,略阳和海安深化苏陕劳务协作,邀请海安人社局及当地企业到略阳招聘,由人社局安排专人负责护送抵达海安企业,并协助其顺利入职、安心工作。

“今年是苏陕合作的第5个年头,岗位有保障,铁路多方协调,解决了我们的燃眉之急,畅通了就业快车道,让务工人员能尽快到达海安,尽快入职工!”略阳县人社局副局长袁媛介绍。

企业急着用工、村民急着出去务工。得知人社局要定制高铁车厢的需求后,汉中车务段在西安局集团公司支持下,为其规划了3月1日西成高铁汉

中站至西安北的D6860次,预留休息吃饭时间,换乘12时48分西安北至上海虹桥的G3294次,全程约1555公里,下午19时13分到达海安站,刚好接驳企业接站的大巴。

西安局集团公司及时协调汉中、西安北站,做好定制车厢接待、车票发售、专区候车及转乘相关工作。汉中车务段和人社局在政府部门、企业的支持下,积极对接公路、大巴,规划好联程高铁加短途接驳安排,让务工人员出家门、进厂门、到岗位成为现实。

“车票都是政府给补贴的,我今年50岁了,国家有这么好的就业扶持政策,我也出门开眼界,再赚些钱、学点



务工人员接受安检。

最高法成立少年法庭工作办公室

新华社北京3月2日电(刘奕滢 罗沙)最高人民法院少年法庭工作办公室3月2日挂牌成立,主要负责综合统筹未成年人审判指导,参与未成年人案件审判管理,协调开展未成年人案件巡回审判等工作。

记者了解到,少年法庭工作办公室将结合社会反映的热点问题、实践反映的难点问题,有针对性地加强研究,通过制定司法解释、司法政策或发布

指导性案例、典型案例,及时给予有效指导。要加强少年司法理论研究,充分运用司法大数据,加强对未成年人违法犯罪和侵害未成年人犯罪特点、态势、规律的分析研判,为党委政府决策和制定司法政策提供有益参考。

最高法指出,各级法院要充分發揮少年审判职能作用,依法审理涉未成年人各类案件,继续加强与各方面协作配合,为未成年人健康成长提供

有力司法保障。要牢固树立适应新时代新要求的少年审判工作理念,要依法严惩杀害、性侵、拐卖、虐待等各类侵害未成年人的犯罪行为,始终保持高压态势,防范遏制此类犯罪发生。要依法妥善审理涉未成年人抚养、教育、监护等各类民事案件,深入研判涉未成年人民事权益纠纷特点趋势,加强对未成年人权益的全面保护。要总结发扬寓教于审、圆桌审判等好经验、好做法,

不断探索创新符合未成年人身心健康发展规律和特点的审判方式,体现司法人文关怀,帮助未成年罪犯改过自新。同时,要坚持少年审判专业化发展方向,充实少年审判力量,加强审判专业化、队伍职业化建设。提高少年审判司法能力,加强青少年教育、心理学等知识培训,熟悉未成年人身心特点,善于使用未成年人能够理解的语言和表达方式,提升办案质量效率和效果。



西安:独立咖啡馆 百味香不同

近日,顾客在西安曲江新区一家咖啡馆内喝咖啡。

近年来,风格各异、讲究咖啡品质与环境氛围的独立咖啡馆,越来越多地出现在西安市的街头巷尾,为有着不同口味和审美需求的消费者提供了多元化的选择,也为古城西安增添不少精致与美感。邵瑞 摄

微信“戒烟”一小步 禁烟控烟一大步

2月28日,腾讯公司通过其官方微博宣布微信表情“禁烟”:最近……戒烟了。多年以来,微信、QQ、微信等主流软件的表情包里都有吸烟的表情,一个大火叼着个烟卷显得特别酷。据报道,自2017年开始,北京市控烟协会就一直跟踪和关注此事,腾讯公司的这个决定虽然来得有些迟,但作为“国民软件”,带头“戒烟”,起到了很好的表率作用。

吸烟有害健康为世界各国所公认,禁烟、控烟已是时代潮流。有研究报告

显示,青少年尝试吸烟率和吸烟比例,随烟草广告暴露的增加而增高,而吸烟行为对青少年的伤害更大。众所周知,微信等这些软件在日常生活中尤其是年轻人中使用频率非常高,每一次发送都会产生潜移默化的不良影响,会让人觉得吸烟是一件“很悠闲”“很酷”“很有趣”的事情,有诱导青少年吸烟的倾向,十分不妥。撤销吸烟表情无疑是消除负面影响、契合主流价值观的正确举措,值得肯定。

如何响应禁烟令,现实中往往考验着一个企业的社会责任担当。国家一再明令禁止吸烟广告宣传,但一些企业为了获得广告收益,依然违反禁令,不断发送隐藏的烟草广告,如电影中的吸烟镜头屡见不鲜。又如“婉约派”烟草广告,没有了过去的简单直接粗暴,而用唯美的文句、巧妙的植入乃至情感的铺展来包装烟草广告,虚化吸烟危害,美化吸烟行为,更具隐蔽性、诱惑性,让人不知不觉对吸烟痴迷。

微信表情从吸烟到戒烟,虽是一个拿掉烟卷的小变化,但作为一种使用广泛的主流社交平台与互联网头部企业,主动响应禁烟控烟号召,无疑会起到一定的示范作用,期待更多的平台、企业加入到这个队伍中来。(斯涵涵)



十四运全运村每天将提供18小时餐饮服务

本报讯(姚友明 李华)2月27日至28日,第十四届全运会全运村食谱专家评审会在西安举行。全运村餐厅每餐将提供四十余道热菜,数十道凉菜,以及西餐、点心、饮品及主食,包含不同

地域风味。“村民”们从每天清晨6时到夜晚24时都能享受到餐饮服务。据了解,十四运全运村的餐饮菜品在采购、运输、加工储藏等环节将实现全封闭、全链条管理,实行集中采购、

专人制作、统一和专场管理,确保食品安全。由于此次全运会恰逢中秋,为了让大家过上祥和、欢乐的中秋佳节,全运村餐饮还做了特别设计,同时考虑了病号餐、生日餐等,并根据赛区布局分散

关注异常症状 提高生活质量

口腔遗传病与罕见病,你知道吗

生来自带美颜特效,小小年纪嘴巴里出现反复溃疡,口腔中牙齿数目增多等类似情况的出现,很可能是患上了口腔遗传病与罕见病。

2月27日,记者采访了空军军医大学口腔医院口腔罕见病与遗传病门诊主任段小红,她向记者详细介绍了三种典型的口腔遗传病与罕见病。

有这样一种病,让人生来自带“美颜”特效:浓密的睫毛,大大的眼睛,弓形的眉毛,乍一看像是抹了浓妆。在这“美丽”的背后,患者却在饱受疾病折磨。这种病就是歌舞伎面谱综合征,因患者面容与日本传统歌舞伎演员的妆容相似而得名,又称为Kabuki综合征(简称KS综合征)。段小红说,这是一种罕见的由遗传因素导致以独

特面容、多发畸形和智力迟滞为特征的先天性、全身性疾病。

“对一些宝宝来讲,父母充满爱意的抚摸与拥抱却可能是致命的‘毒药’。这些孩子患上了遗传性大疱性表皮松懈症,在很小的年纪嘴巴里反复出现溃疡,伴有牙齿形态异常和进展性龋坏。除了口腔病变之外,患儿的皮肤往往也会起疱,而且轻微的外力就可能让这些疱破裂、皮肤剥脱,就像蝴蝶翅膀那样脆弱,因此这些患儿也被称为‘蝴蝶宝宝’。”段小红说。大疱性表皮松懈症最佳的诊断、分类方法是详细询问患者的个人史和家族史,并通过皮肤组织病理、免疫荧光、透射电镜及基因检测来进一步核实。

“人一生有两副牙列,正常乳牙和恒牙之外的牙为多生牙。正常乳牙有20颗,恒牙为28-32颗,而患有颅骨锁骨发育不全(cleidocranial dysplasia, CCD)的患者乳牙不脱落,恒牙难以萌出,并且还有一些额外的多生牙,如果把存在于口腔的三种类型牙齿加在一起,会看到牙齿数目增多,有的患者可以有60多颗牙。”段小红说。颅骨锁骨发育不全又称颅骨锁骨发育不良,是一种罕见的常染色体显性遗传病,患病率只有一百万分之一,属于全身系统性疾病,患者主要表现为先天性骨骼系统发育畸形。颅骨主要表现为颅缝不闭合或延迟闭合,前凶门增大,甚至可达眼眶边缘,颅缝很宽,少数病例直到成人时仍未闭合。

段小红说,很多全身性的罕见病都伴随口腔颌面部的异常表现,及时关注这些异常,可以帮助我们对这些疾病早诊断、早治疗。随着对疾病发病机制的逐步深入,可以通过遗传咨询、基因测序和产前筛查等方法预估患病风险、防患于未然,并运用心脏及腹部超声等检查手段及早发现各种先天畸形及并发症并及时治疗。其次通过对症治疗能有效地提升患者的生活质量,比如对于先天畸形可以采取手术矫正和器官移植。口腔颌面部的罕见病对治疗效果好,比如针对牙齿的问题进行修复、正畸治疗等。 实习记者 李旭东

